

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA  
SEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI  
DIN DATA DE 26 APRILIE 2022**

Sedința extraordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 36 din 20 aprilie 2022. Toți cei 13 consilieri locali, alături de domnul primar, domnul secretar, doamna Pop și domnul Ivoniciu, în calitate de invitat, sunt prezenți la această întâlnire de lucru care se desfășoară prin mijloace electronice de comunicare la distanță. Ordinea de zi, cuprinzând proiectele suplimentare este aprobată cu unanimitate de voturi. Președinte de ședință este domnul Budur Ioan Daniel.

La primul punct de pe ordinea de zi care vizează alegerea unui președinte de ședință domnul consilier Karadjov se autopropon. Nu există alte propuneri astfel că după exprimarea voturilor domnul Karadjov este ales, cu unanimitate, președinte de ședință pentru perioada mai-iulie 2022.

La punctul al doilea, după explicațiile oferite de către domnul Ivoniciu, cel care a realizat caietul de sarcini, există câteva întrebări punctuale legate de subiectul supus aprobării. În urma exprimării voturilor, toți cei 13 consilieri locali prezenți, votează în mod favorabil propunerea înaintată.

La proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului " *EXTINDERE ȘI MODERNIZARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA , COMUNA DUDEȘTII VECHI, JUD. TIMIS*" domnul primar oferă anumite explicații de ordin tehnic și motivează propunerea înaintată. Toți cei 13 consilieri locali prezenți votează în mod favorabil propunerea înaintată.

La următoarele 2 puncte de pe ordinea de zi care vizează rectificarea bugetului local respectiv rectificarea bugetului de autofinanțate, doamna expert contabil Pop oferă explicațiile aferente și explică proveniența sumelor precum și repartizarea cheltuielilor. În urma explicațiilor oferite, cele două proiectele de hotărâre sunt aprobate, ambele cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

**Președinte de ședință  
Ioan-Daniel BUDUR**

**Secretar general al comunei  
Petru UZUN**